

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N<sup>o</sup> 01 | EDITAL DG/FAED N<sup>o</sup> 02/2017  
(QUE COMPLEMENTA O EDITAL PROME INTERNACIONAL 01/2016)

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n<sup>o</sup> 4184 de 06/04/06 e Resolução n<sup>o</sup> 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

Onde se lê:

5. PRAZOS

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS: 23 de Março de 2017

Leia-se:

5. PRAZOS

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS: 24 de Março de 2017

Florianópolis, 22 de março de 2017.



Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC